

仁愛冬茶評鑑 1200 件大爆滿

〔記者劉濱銓／南投報導〕2014-11-27

仁愛鄉高山茶王冬茶評鑑今在茶改場魚池分場舉行，原預估報名件數約 600 件，沒想到最後竟然大爆滿，共計 1214 件參加，農會說可能是去年特等獎 1 斤標出 8 萬元的高價，吸引廣大茶農願意參加評鑑，但也因今年參與件數多，淘汰率也相對提高，要登上茶王須有相當的實力。

仁愛鄉高山茶王評鑑今起一連 2 天舉行初審，參與評選的茶種為青心烏龍，由於今年參與件數暴增到 1214 件，需由 3 位茶改場專業評審一起試喝，才能趕在下週一複審公布最後得獎名單，今年共將評出特等 1 名、頭等排名 5 名，以及頭等 16 名。

仁愛鄉農會表示，去年參加第 1 屆高山茶王冬茶評鑑才 460 件，由於當時特等茶標出 1 斤 8 萬元的高價，而其他等第的茶葉也相當熱銷，市場供不應求，因此才會在今年吸引這麼多茶農參加評鑑，農會說，仁愛茶區的特色是清香喉韻佳，盼藉由公開的評鑑，提升茶區茶葉品質，維持市場價格，以提供高品質的仁愛烏龍茶。



仁愛高山茶王冬茶評鑑，專業評審一一試喝品嘗送件茶樣。(記者劉濱銓攝)

仁愛冬茶評鑑參加件數大爆滿，出動三位專業評審一起評鑑超過 1200 件茶樣。(記者劉濱銓攝)

